
Program - Mavricij v resortu Nobl

9 dni

Trasa poti: letališče SSR - Grand Baie - Pamplemousses - Cap Malheureux - Ile Gabriel - Port Louis -

Grand Bassin - slapovi Tamarin - Trou aux Cerfs - premik v Flic en Flac - gora Le Pouce - park Chamarel -

plaža Tamarin - Pont naturel - Vanille park - Gris gris - plaža St Felix - Casela park - plaža Le Morne - Ile

aux Benitiers - letališče SSR.

Z enega od bližnjih letališč letimo na Mavricij. Odpeljemo se v enega od resortov. Tukaj uživamo na

krasnih plažah in se razvajamo v izjemni kulinariki ter kvalitetnih storitvah.

S fakultativnimi izleti dodobra spoznamo najlepše, kar otok ponuja: s katamaranom in z vetrom v laseh

severne otoke in podvodni svet, prelevimo se v delavce na poljih sladkornega trsa, pokušamo 12 vrst

sladkorja in 3 vrste ruma ter spoznamo njuno bogato zgodovino v muzeju, občudujemo najrazličnejše

rastlinske vrste v kraljevem botaničnem vrtu Pamplemousses. Z lokalnim avtobusom obiščemo glavno

mesto Port Louis, kjer na konjskih dirkah (od marca do decembra) stiskamo pesti za svojega favorita in

na lokalni tržnici okušamo ulično kulinariko.

Obiščemo znameniti park krokodilov in ob pristni lokalni hrani občudujemo razglede z južnih pečin. Pot

nas popelje tudi na vrh gore Le Pouce, od koder se nam odpre spektakularen razgled na celoten otok in

velik del Indijskega oceana. Ogledamo si slap Chamarel in 7-barvno zemljo, ki se v soju sonca čarobno

preliva. Sprehodimo se po glavnem hindujskem centru, kamor naj bi voda prišla iz same reke Ganges.

Mastimo se z burgerji, ki jih na Mavriciju pripravi znani Slovenec. Na plaži Le Morne pridemo na svoj

račun pridemo tisti željni adrenalina v obliki kajtanja, jahanja konjev ali iskanja želv, skatov in grbavcev,

zares vzdržljivi pa se pred sončnim zahodom povzpnemo še na goro Le Morne in na vrhu nazdravimo z

najpopularnejšim mavricijskim pivom Phoenix. Obiščemo tudi surfersko plažo Tamarin, kjer je čas za

učenje surfanja in/ali spoznavanje mangrov v kajaku in fotografije ob izjemnih pogledih v notranjost

otoka. Seveda nam vrh gore Tamarin ne uide. Za konec še ščepec čudovite neokrnjene narave, saj

skupaj osvojimo slapove Tamarin. Padajoča voda iz slapu nas zmasira po razgretih telesih,

najpogumnejši pa si lahko privoščijo skok v kristalno čisto jezero. Naša stopala namočimo v jezero, kjer

smo deležni vrhunske pedikure v režiji malih ribic. Fartlek okoli vulkanskega kraterja nad mestom je še

ena od lepot, ki jih bomo bili deležni na tem koščku nebes na Zemlji. Našo avanturo zaključimo

s plavanjem z delfini, ki dodajo zadnji košček v mozaik našega nepozabnega potovanja po Mavriciju. 

Program priporočamo tistim, ki si želijo bivanja v luksuzni nastanitvi s kvalitetnimi storitvami in

popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod iz bližnjega letališča v dopoldanskih/popoldanskih urah.

Dan 2  Prihod, transfer v hotel, spoznavanje okolice, kopanje, nočitev (V, Z) 

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/mavricij/potovanje-mavricij-v-resortu/



Pristanek na Mavriciju, nastanitev v hotelu v Grand Bayu, spoznavanje okolice, kopanje na bližnji plaži,

skupna večerja in druženje ob glasbi.

Dan 3  Ogled lepot glavnega mesta, kopanje na eni od severnih plaž, nočitev (V, Z) 

Ogled glavnega mesta Port Louisa z znamenito tržnico in obisk muzeja Appravasi Ghat, konjske dirke (od

marca do decembra), popoldne plaža Trou aux biches – kopanje in sončni zahod.

Dan 4  Celodnevni izlet s katamaranom na severne otoke [[$topShitFlag]], nočitev (V, Z) 

Celodnevni izlet s katamaranom na severne otoke (Ile Gabriel), proti večeru stojnice z lokalno hrano.

Kosilo in pijača (brezalkoholna, koktejli, rum, vino, pivo) sta vključena v ceno fakultative.

Dan 5  Muzej sladkorja, botanični vrt, severni rt, nočitev (V, Z) 

Ogled muzeja L'aventure du sucre, sprehod po Pamplemousses botaničnemu vrtu z lokalnim vodnikom,

obisk skrajnega severa - Cap Malhereux, kopanje in sončni zahod na plaži Pereybere.

Dan 6  Sveto jezero hindujcev, slapovi Tamarin, nočitev (V, Z) 

Sprehod po največjem hindujskem centru Grand Bassinu, treking in kopanje na slapovih Tamarin, ogled

izdelovanja modelov ladij, premik v Flic en Flac.

Dan 7  Najlepša plaža Le Morne, vzpon na goro Le Morne, nočitev (V, Z) 

Celodnevni izlet na plažo Le Morne (jahanje konjev, izlet s čolnom iskanja želv, skatov, julija-decembra

tudi grbavcev, tečaj kajtanja ali jadranja na deski) in vzpon na goro Le Morne.

Dan 8  Divji jug, nočitev (V, Z) 

Sprehod po divji južni plaži otoka, obisk La Vanille crocodile parka, lokalno kosilo na razgledni točki Gris

Gris in kopanje na plaži St. Felix.

Dan 9  Casela park ali dnevni obisk resorta, nočitev (V, Z) 

Obisk Casela parka (hoja z levi, zip line) in popoldne plaža ali opcija dnevnega obiska resorta.

Dan 10  Gora Le Pouce, športna plaža Tamarin, park Chamarel, nočitev (V, Z) 

Za vse neustrašne vzpon na goro Le Pouce že pred sončnim vzhodom. Obisk športne plaže Tamarin, kjer

je čas za učenje surfanja in/ali spoznavanje mangrov v kajaku in fotografije ob izjemnih pogledih v

notranjost otoka in obisk Chamarel slapu in 7 barvne zemlje.

Dan 11  Izlet plavanja z delfini 

Celodnevni izlet plavanja z delfini (od 7:00 do 14:00). Kosilo in pijača (brezalkoholno, rum, vino, pivo) sta

vključena v ceno fakultative. Prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskega Mavricija. Večerni let z

Mavricija proti domu.
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Dan 12  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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